



居民质疑刚种上的树为何被挖掉

施工方:为减少对周边商铺的遮挡 城管部门:以后多征集各方意见

□记者 边城雨

小区门口的花坛春节前刚改造好,种的树让居民们觉得挺不错,没想到这几天,种好的树被挖掉了,“这些树种下去才多久啊,这不是浪费和瞎折腾嘛”。前天上午,家住百丈苑小区的居民拨打本报新闻热线电话8777777777报料。

▶居民脚边就是树被挖掉后留下的树穴。

记者 边城雨 摄



花坛里新种的树都被挖掉了

百丈苑小区位于江东桑田路与百丈路交叉口的西北角,前天上午,记者赶到现场时,居民正围着门口一个花坛和施工方争论。

居民们告诉记者,今年春节前,看到有关部门对这个花坛进行了改造,花坛被垫高了,里面的绿化品种也进行了更新,多了很多造型。而且花坛里还种了十多棵树,有金桂、樱花、茶花等,现在正是春暖花开的时候,树慢慢长出嫩芽了。因为百丈苑是老小区,绿化不多,现在小区门口有了绿意盎然的

的花坛,居民们都挺高兴。

转折发生在前天上午,有居民出来散步时,发现有工人正在挖花坛中间的树,于是他们就不干了。“这些树好好的,你们给挖掉干什么,是不是不种了?”居民们无法接受施工方的解释,双方发生了争执。

记者数了数,发现花坛里共有十多棵树,都已经被挖掉了,留下的是一个又一个树穴。“我们不同意把树给移走!”居民们表示。

施工方说移树因路边商铺有意见

施工方一名负责人告诉记者,这个工程是百丈路绿化提升工程的组成部分,这个花坛也是一个试点,做完有一个月了。这些树他们是按照图纸施工的,但种上之后,路边店铺店主们反映说树挡住了他们的招牌,出于人性化考虑,他们决定兼顾各方利益,把树给换了,不是把树给移走不种了。

这个说法,得到路边一家店铺店主的证实,“花坛绿化改造之后,绿化高度达到3米左右,严重影响到了我们商铺的正常运作,造成视线障碍,行人根本看不到我们了。”

另一家专业医院的负责人告诉记者,好多客户来找他们医院时,因为改造后的绿化挡住了医

院的牌子,要好一番工夫才能找到,给他们工作带来不便,所以也请求相关部门能将绿化的树木给弄得低一些,或者将花坛分成三块,中间设计两条小径供行人通过,以保证医院正常运营。“我们支持绿化改造,但是也要兼顾我们的利益。”

施工方负责人说,这个花坛在施工时,因为是试点,所以可能考虑不周。接到商铺的反映之后,他们决定把以前比较高大的树给换成红石楠球、无刺构骨球、腊梅等低矮的苗木,不会生长得太高。这样一来美观不会降低,同时也照顾到旁边商铺的利益。

不过居民还是对此有异议,认为不能因为商铺有意见就浪费钱,一遍遍更换。

城管不会为没用上的树付费

在街道和城管部门召集下,居民、施工方及店铺开了一个协调会,最终达成协议,树可以换一下,但是要保证不比现在的景观差,双方的争执暂时告一段落。

江东城管局相关负责人昨天告诉记者,百丈路是江东最主要的交通干道之一,绿化提升工程是要把百丈路打造成为辖区内最靓的景观道路。目前实施的是二期工程,在今年1月中旬开工,主要涉及街角、交通类设施、配套设施、小区及公共服务入口等方面的设计、美化,将于今年6月前全部完工。

作为该工程的前期试点,百丈苑小区门口的花坛和沧海路欧尚超市门口的花坛这两个点位于2月3日动工。这次百丈苑小区门口花坛施工出现的问题,他们也仔细查找了原因,认为在施工前与各方的沟通不够,接下来,他们会督促施工方在施工的时候全方位考虑工程对各方的影响,并多方征求意见。

对于居民提出的移树造成的浪费,这名负责人表示,这些移掉的树会用到其他有需要的地方。同时,工程还在进行之中,产生的费用要通过审计后才能最终付给施工方,这些被移掉的树如果没有有用的话,就不会产生费用,因此,请居民放心。

交警吓了一跳 司机竟抱着宠物狗开车

本报讯(记者 王思勤 通讯员 邹千威) 昨天上午8点45分,在宁波西高速收费站执勤的交警肖警官正在对过往车辆进行例行检查。当拦下一辆面包车时,他发现驾驶员开车时右手把着方向盘,左手竟然抱着一条泰迪狗,小狗还不停往窗外张望,看上去十分危险。

经询问了解到,驾驶员小武是个90后,开车有近4年时间了,当天他从云龙上高速,和朋友一起准备到宁波西附近的厂里干活,但是出门时,家里的小泰迪不停地向他叫唤。小武平时是爱狗人士,听到爱宠叫唤心就软了,想想自己出门了狗就在家没人陪,孤孤单单怪可怜的,就带着它一起出发了,可是开车

时狗狗在车上乱窜,也不安全,为了让狗狗安静下来,他就抱着狗开车。

一边抱着狗一边开车,无疑会分散行车时的注意力,万一小狗乱蹦乱跳,更会使方向失去控制,后果不堪设想。肖警官对小武进行了严肃的批评教育,并让他的朋友抱着狗坐到后排,让小武专心开车。

高速交警提醒,对宠物有爱心是好事,但是不能拿自己的生命安全开玩笑。如果遇到类似的情况,可以让同行的人坐到后排并照顾宠物,或者购买宠物专用的笼子,放置在后排或者后备厢,以便专心驾驶。

为拿到更高的保险理赔款 女子伪造伤残鉴定书

本报讯(记者 张寅 通讯员 尹杉) 为了拿到更高的保险理赔款,她偷偷伪造司法鉴定书,将当事人的伤残等级从九级改到了八级。近日,鄞州法院依法判决了一起帮助伪造证据罪案件。

2014年11月一个晚上,家住鄞州的小张在回家路上骑摩托车与一辆小轿车相撞,造成头部及肩膀等处受伤。

在住院期间,小张经人介绍认识了据说专门帮人处理交通事故赔偿的女子林某,林某看了病历资料后说:“你的情况去做鉴定的话基本属于伤残九级,八级做不做得出来不一定,但可以争取一下。如果这个案子交给我来做,如果鉴定出九级我不收费,如果是八级我拿八级和九级之间差价的一半,大概4万多元。”

小张听后觉得可行,如果鉴定结果是九级不用花钱,万一到八级能多拿4万多元,于是两人签订委托协议。几个月后,小张按照林某的要求去司法鉴定机构做了鉴定,林某告诉小张鉴定出来的结果是八级,但和肇事方赔偿方案没谈拢,还要到法院起诉。

2015年8月,鄞州法院对该案进行开庭审理,庭审中,保险公司对鉴定结论提出异议。经审查,法官发现鉴定书系伪造,林某被民警传唤至派出所,供述了关于鉴定书造假一事。

原来司法鉴定所对小张进行鉴定后,按照《道路交通事故受伤人员伤残评定》标准认定小张构成九级伤残。林某拿到鉴定报告后得知鉴定结论为九级,为了拿到跑腿辛苦费,就伪造了一份鉴定书,将鉴定结果从九级改成八级,并找人刻了假印章,没想到最后还是被发现了。

今年2月,公诉机关指控林某犯帮助伪造证据罪向鄞州法院起诉。法院经审理后认为被告人林某帮助当事人伪造证据,情节严重,其行为已构成帮助伪造证据罪,依法判处林某有期徒刑一年,缓刑一年六个月。

男子借来奔驰车帮朋友迎亲 不料遇台风损失十多万元

本报讯(记者 王思勤 通讯员 巍子) 男子借来豪车帮朋友迎亲,没想到遇到台风天,开一趟下来,车子进水,他只得维修,垫付了修车费。事后,男子向豪车主人讨要理赔款,遭到拒绝。近日,镇海法院审理了这么一件案子。

曹先生好友结婚,为给对方撑面子,他经朋友介绍,借了辆奔驰轿车去迎亲。不巧的是,结婚当天,恰逢台风登陆,等接亲回来,曹先生发现车辆进水,仪表盘异常。他把车开去4S店检修,垫付了维修费近20万元。车辆修好后经保险公司理赔,奔驰车主拿到理赔款13万元。

曹先生认为,奔驰车主拿到的这13万理赔款应返还给他,自己仅应承担7万元的维修费;而奔驰车主认为,轿车是借给朋友的,与曹先生无关,维修费和理赔款也与曹先生无关。况且车辆维修,也造成了价值的贬损,这理赔款该是自己的。为了要回理赔款,曹先生将车主起诉至法院。

镇海法院经向证人询问,并向4S店调取相关证据后认为,曹先生和奔驰车主经由第三人介绍借用轿车,二人存在借用合同关系。车辆借用期间,曹先生明知是台风天气,还驾驶车辆造成车辆损失,应承担过错责任。但是,曹先生已经主动承担了维修责任并垫付了全额维修费,在此情况下奔驰车主又额外获得了大额的理赔款,有失公平。

综合考虑轿车的购买时间、购车价格,以及事故发生时已经行驶里程10万多公里,法院认为,车主应返还部分维修费给曹先生。由于曹先生系无偿借用车辆,维修后虽足以使车辆正常使用,但已经造成价值的贬损,法院裁定车主向借车的曹先生返还维修费6.5万元。